
3.  Um  die  E-Stimulation  jederzeit  auszuschalten,  halten  Sie  die  obere  Taste  3  Sekunden  lang  

gedrückt.

der  Elektrostimulation  •  

Luxuriöses,  körpersicheres  Silikon  mit  flexiblem  Schaft,  der  sich  mit  Ihnen  bewegt  •  Einfache  

Druckknopfsteuerung  mit  Sofort-Aus-Funktion  und  Sicherheit

Sie  können  jederzeit  alle  Vibrationen  und  E-Stimulationen  ausschalten.

7.  Um  die  Verwendung  fortzusetzen,  wiederholen  Sie  die  Schritte  2  bis  5.

Reisesicherung

MESSUNGEN:

Drücken  Sie  die  Taste  weiter,  bis  die  gewünschte  E-Stimulationsstufe  erreicht  ist.

MERKMALE:

MATERIALIEN:  Silikon  (Massagegerät)  Anlaufgeschützt  Nickelfrei

LADEINFORMATIONEN:

Die  LED  blinkt  während  des  Ladevorgangs  und  leuchtet  dauerhaft,  wenn  der  Akku  

vollständig  geladen  ist.  Laden  Sie  das  Produkt  vor  Gebrauch  vollständig  auf.  Die  Akkulaufzeit  

hängt  von  der  Häufigkeit  und  Geschwindigkeit  der  Nutzung  ab.  Wir  empfehlen,  das  Produkt  

alle  6  Monate  vollständig  aufzuladen.  Vollständige  Ladezeit:  3  Stunden;  Laufzeit  bei  hoher  

Leistung:  90  Minuten;  Laufzeit  bei  niedriger  Leistung:  2,5  Stunden.

Zinklegierung  (E-Stimulationspads)

•  Leistungsstarker  Doppelstimulator  mit  E-Stimulationstechnologie  •  Stärkt  und  

strafft  automatisch  die  Beckenmuskulatur,  die  für  intensive  Orgasmen  verantwortlich  ist  •  7  

unabhängige  Funktionen  für  

Vibration,  Pulsation  und  Steigerung  •  Strategisch  platzierte  Lustpolster  mit  5  unabhängigen  

Stufen

1.  Dieser  Artikel  verfügt  über  eine  Reisesicherung.  Um  das  Produkt  einzuschalten,  halten  Sie  

die  Einschalttaste  3  Sekunden  lang  gedrückt.

3  Sekunden  lang  gedrückt  halten.  Taste  so  oft  drücken,  bis  die  gewünschte  Funktion  erreicht  ist.

6.  Dieser  Artikel  verfügt  über  eine  Sofort-Aus-Funktion.  Drücken  Sie  die  Einschalttaste

5.  Um  die  Vibrationen  jederzeit  auszuschalten,  halten  Sie  die  mittlere  Taste  3  Sekunden  lang  gedrückt.

2.  Um  die  E-Stimulation  zu  aktivieren,  halten  Sie  die  obere  Taste  3  Sekunden  lang  gedrückt.

•  Anleitung  enthalten  •  USB  

wiederaufladbar  –  Ladekabel  enthalten  •  1  Jahr  Garantie

4.  Um  die  Vibrationsfunktion  zu  aktivieren,  halten  Sie  die  mittlere  Taste  gedrückt

BEDIENUNGSANLEITUNG:

4,75  x  1,25  Zoll/12  cm  x  3,25  cm  (Schaft)  2,25  x  1  

Zoll/5,75  cm  x  2,5  cm  (Stimulator)  8,5  x  2,5  Zoll/21,5  cm  

x  6,25  cm  (insgesamt)

8.  Um  das  Produkt  auszuschalten,  wiederholen  Sie  Schritt  1.

IMPULSE™  INTIMATE  E-STIMULATOR  DUAL  WAND

Verwenden  Sie  dieses  Produkt  nicht  im  oder  in  der  Nähe  

von  Wasser.  •  Wenn  Sie  eine  Kupferspirale  haben,  lassen  Sie  sich  vor  der  

Verwendung  dieses  Produkts  von  Ihrem  Arzt  bestätigen,  dass  sie  richtig  

eingesetzt  ist.  •  Wenn  Sie  Fragen  zu  Ihrer  Gesundheit  haben,  wenden  Sie  

sich  vor  der  Verwendung  dieses  Sexspielzeugs  an  Ihren  Arzt.

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Produkt  vor  der  Aktivierung  vollständig  

eingeführt  ist.  •  Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Produkt  vor  dem  

Entfernen  ausgeschaltet  ist.  •  Entleeren  Sie  immer  Ihre  Blase,  bevor  Sie  dieses  

Produkt  verwenden.  •  Nicht  auf  gereizter,  infizierter  oder  verletzter  

Haut  anwenden.  •  Nicht  verwenden,  wenn  Sie  einen  Herzschrittmacher  

oder  Defibrillator  tragen.  •  Nicht  verwenden,  wenn  Sie  unter  

nicht  diagnostizierten  Schmerzen  leiden.  •  Nicht  verwenden,  wenn  Sie  ein  

schlechtes  Gefühl  im  Beckenbereich  haben.  •  Verwenden  

Sie  dieses  Produkt  nicht  oral  oder  anal.  •  Nicht  verwenden,  wenn  Ihre  

geistigen  oder  körperlichen  Fähigkeiten  eingeschränkt  sind.

•  Nicht  verwenden,  wenn  Sie  schwanger  sind  oder  vermuten,  schwanger  zu  sein.  •  Nicht  

verwenden,  wenn  Sie  eine  aktive  Vaginal-  und/oder  Harnwegsinfektion  haben.  •  Nicht  

verwenden,  wenn  Sie  sich  vor  Kurzem  einer  Beckenoperation  

unterzogen  haben.  •  Nicht  verwenden,  wenn  die  Geburt  nicht  mindestens  6  

Wochen  zurückliegt.  •  Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Produkt  vor  

dem  Waschen  ausgeschaltet  ist.  •  Im  ausgeschalteten  Zustand  nur  zu  Reinigungszwecken  wasserdicht.

SICHERHEITSHINWEISE:

Machine Translated by Google



MATERIALS: Silicone (massager) Non-Tarnishing Nickel-Free 
Zinc Alloy (e-stimulation pads)

FEATURES:

• �Powerful dual stimulator with e-stimulation technology
• �Automatically strengthen and tone pelvic muscles responsible

for intense orgasms
• �7 independent functions of vibration, pulsation and escalation
• �Strategically placed pleasure pads with 5 independent levels

of electro-stimulation
• �Luxurious, body safe Silicone with flexible shaft that moves with you
• �Easy push-button controls with instant off feature and security

travel lock
• �Instructions included
• �USB rechargeable - charging cord included
• �One-Year Warranty

IMPULSE™ INTIMATE E-STIMULATOR DUAL WAND

MEASUREMENTS:

4.75” x 1.25”/12 cm x 3.25 cm (shaft)  
2.25” x 1”/5.75 cm x 2.5 cm (stimulator) 
8.5” x 2.5”/21.5 cm x 6.25 cm (overall)

CHARGING INFORMATION:
LED light will flash while charging and glow solid when fully 
charged. Fully charge product before use. Battery life depends on 
frequency and speed of use. We recommend fully charging your 
product once every 6 months. Complete charge time: 3 hours;  
Run time on high: 90 minutes; Run time on low: 2.5 hours.

SAFETY WARNINGS:

• Ensure product is fully inserted before activating.
• Ensure product is turned off before removing.
• Always empty your bladder prior to using this product.
• Do not use on irritated, infected, or broken skin.
• Do not use if you have a pacemaker or defibrillator.
• Do not use if you have undiagnosed pain.
• Do not use if you have poor sensation in the pelvic area.
• Do not use this product orally or anally. 
• �Do not use if you have diminished mental capacity 

or physical competence.

• Do not use if pregnant, or if you suspect you may be pregnant.
• Do not use if you have an active vaginal and/or urinary infection.
• Do not use if you have had recent pelvic surgery.
• Do not use if you are not at least 6 weeks post-partum.
• Ensure product is turned off before washing. 
• �Waterproof for cleaning purposes only while product is off. 

Do not use this product in or around water.
• �If you have a copper IUD, confirm with your physician 

that it is properly placed before using this product.
• �If you have questions regarding your health, consult 

your physician before using this adult toy product.

OPERATING INSTRUCTIONS:

1. �This item comes with a travel lock feature. To turn product on,
press and hold the power button for 3 seconds.

2. �To activate e-stimulation, press and hold the top button for 3 seconds.
Continue to press the button until the desired e-stimulation level
is reached.

3. �To turn off e-stimulation at any time, press and hold the top button
for 3 seconds.

4. �To activate vibrating functions, press and hold the middle button
for 3 seconds. Continue to press the button until the desired function
is reached.

5. �To turn off vibrations at any time, press and hold the middle button
for 3 seconds.

6. �This item comes with an instant off feature. Press the power button
at any time to turn off all vibration and e-stimulation.

7. �To resume use, repeat steps 2-5.
8. �To turn product off, repeat step 1.




